
 
Sirküler  Tarihi : 01.04.2020 
Sirküler No      : 2020/05 
Konu               : Mücbir Sebep Nedeniyle İhraç Kayıtlı Teslimlere İlişkin İhracat Sürelerinin Uzatılması 

3065 sayılı Katma Değer Vergisi kanununun (11/1-c) maddesine göre, ihraç edilmek şartıyla imalatçılar tarafından 
kendilerine teslim edilen malların ihracat firmaları tarafından ihraç edilme süresi, Gelir İdaresi Başkanlığı’nın 
31.03.2020 tarih KDV-68/2020-1 sayılı sirküler ile üç ay süre ile uzatılmıştır.     

Hazine ve Maliye Bakanlığı Koronavirüs (COVID-19) salgını sebebiyle, ihraç kayıtlı teslimin yapıldığı tarihi takip eden 
ayın başından itibaren başlayan üç aylık sürenin sonu 1/4/2020 ila 30/6/2020 (bu tarihler dâhil) tarihleri arasına 
rastlayan mükellefler bakımından, ek süre için vergi dairesine başvuru yapılmaksızın bu sürenin mücbir sebep 
kapsamında üç ay daha uzatılmış kabul edilmesi uygun bulunmuştur. 

İhracat süresi, belirtilen süreden önce dolmakla birlikte, ihracatın gerçekleştirilmesi için ek süre talebine ilişkin 15 
günlük başvuru süresi mezkur döneme rastlayan mükellefler de aynı kapsamda değerlendirilecektir. 

Daha önce mücbir sebep veya beklenmedik durum halleri nedeniyle üç aydan kısa ek süre almış mükellefler için, 
alınmış olan ek sürenin dolduğu tarihin 1/4/2020 ila 30/6/2020 (bu tarihler dâhil) tarihleri arasına rastlaması halinde, 
söz konusu ek sürenin de ilave bir başvuruya gerek olmaksızın üç aya tamamlanması uygun bulunmuştur. 

Konu ile ilgili olarak ilgili mükellefler, İnteraktif Vergi Dairesine giriş yaparak “Bilgilerim” menüsü bölümünden 518 sıra 
numaralı VUK genel tebliği kapsamında Mücbir Sebep Durum Sorgusu yapabilirler.  

 
İlgili Sirküler için tıklayınız 
 
Bilgilerinize sunulur. 
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